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Dolgozatom, elején felvázoltam céljaimat, hogy mit szeretnék ismertetni, vizsgálni írásom 

során, valamint összegeztem a felhasznált szakirodalmat. A vizsgálati rész során röviden 

ismertettem Tata történetét és természeti adottságait mellyel bevezettem az Angolkert 

történeti áttekintését. Erre, véleményem szerint szükség volt, amit dolgozatom során is 

kifejtek, hiszen Tata és az Angolkert, valamint az azt építtető Esterházy család története az 

évtizedek során szorosan összefonódott, egyik segítette és biztosította a másik létrejöttét, 

fejlődését, alakulást. Hiszen, ahogy már kifejtettem, a település különleges és egyedi 

természeti adottságokkal rendelkezik, és ez biztosította a park létrejöttét. Ilyen volt a 

megannyi forrásvíz mely előbukott a mélyből és táplálta a vízhálózatot. 

A kertturisztikai elemzést megelőzte a tájképi kertek történeti bemutatása és magának az 

Angolkertnek a történeti bemutatása, az építésének kezdetétől egészen napjainkig, mely 

szintén fontos eleme egy kertturisztikai vizsgálatnak. 

A kertturisztikai vizsgálat alatt több oldalról vizsgáltam a kertet. Ismertettem előnyeit 

hátrányai, az egyes konfliktusokat a park területén, valamint emberek és a kert kapcsolatát. A 

vizsgálat egy fontos elem volt a kérdőívben megadott válaszok feldolgozása, és ezek valamint 

a saját észrevételeim alapján javaslatokat tettem az egyes problémákra, hiányosságokra a 

kerttel kapcsolatban. Fontos hogy meghallgassuk az emberek véleményét és észrevételeiket, 

hiszen, a kert fennmaradása nagyrészben tőlük is függ.  

A tatai Angolkert egy nagy múlttal rendelkező kert mely sok viszontagságon túlvan, sokat 



megélt és sokat változott az eredeti állapotához képest. A legfontosabb problémát a víz, és a 

folyamatos fenntartás hiányának kérdése ad és mely nagyobb ember és pénzforrást igényelne. 

A pénz és fenntartás kérdésének megoldását sajnos nehezíti a kert jelenlegi használat is. Ez 

egybe jó tulajdonsága is véleményem szerint, mert sokan használják szabadidős 

tevékenységre és megmozdítja az embereket a természet felé. A dolgozatban felsoroltak, 

égető problémák melyekre hamarosan megoldást kell találnunk, hogy ez az elbűvölő kert 

megtarthassa jóhírét és látogatóit úgy, hogy történeti kert értékéből ne veszítsen többet. 


